

新華社巴黎27日電 法甲 聯賽於27日結束第11輪爭 奪,巴黎聖日耳門在落後兩 球的情況下,2:2作客與聖 伊天戰成平手,而摩納哥也 以2:1戰勝里昂,在積分榜 上追平「大巴黎」, 但巴黎聖 日耳門在淨勝球上領先,排 榜首。

「這是一個艱難的夜晚,比 賽非常激烈,」巴黎聖日耳 門主帥白蘭斯説,「我覺得 兩隊可以説是勢均力敵。」

聖伊天在第18分鐘即取得入球,哥尼特 一腳勁射幫助主隊先下一城,第51分鐘, 夏蒙馬推射空門得手,聖伊天贏到2:0。 59分鐘發生轉折,聖伊天中場尼莫利因 神奇地將比分扳平。



肘擊對手,領第二面黃牌被逐,之後巴黎 聖日耳門則開始全力搶攻。第69分鐘,卡 雲尼一腳快射幫助巴黎扳回一分。在比賽 還有一分鐘結束時,馬度迪替「大巴黎」

中華拾錦

柏天尼倡40隊踢世盃



非洲及亞洲 國家眾多, 考慮獲得更 多的決賽周 資格,但若

不增加參賽隊數,擁有13個決賽周資 格的歐洲區,勢被「開刀」。故歐洲足 協會長柏天尼昨日呼籲,應將整個決 賽周的參賽隊數,由現時的32隊,大 鐘,當時利華古遜射手傑斯寧接應角球 幅增至40隊,以滿足需求。

小野伸二欲澳職掛靴

望與現効力的澳職球會西悉尼流浪者續 終贏2:1。 新約,使他可以在澳洲結束其職業足球

員生涯。

「幽靈入球」事件不重賽

德國當地時間28日上午召開聽證會, 對德甲聯賽第9輪利華古遜客場對賀芬 咸一役的爭議「幽靈入球」,聽取了球 證和球員等當事人的證詞。最終德國足 協體育法庭宣佈賀芬咸上訴要求重賽的 請求被駁回,本場比賽結果仍然依照當 時比賽結束的比分,利華古遜以2:1戰 勝賀芬咸。

18日的德甲聯賽第9輪利華古遜客場 對賀芬咸,「幽靈入球」出現在70分 頭球攻門,皮球明明頂斜,偏偏從球門 網一個小洞內穿入球門,予人錯覺是入 球。球證竟判為入球,令本已領先1:0 現年34歲的前日本國腳小野伸二,希的利華古遜把比數改寫成2:0,該隊最

■香港文匯報記者 梁啟剛

雀」,「紅魔」晉級被看高一線。(now818

另外,英國《每日郵報》披露,曼聯最

近電郵會訊附設一個由球會英文縮寫

MUFC砌成的標誌,標誌設計卻與第二次

大戰時期的德國納粹黨徽十分相似,以及

會訊大題採用「新秩序」等納粹黨前口

■香港文匯報記者 梁啟剛

號,會方就此公開發表道歉聲明,並作出

台明晨3時45分直播)

■車路士主帥摩連奴(右)。 美聯社 内部調查。

菜一碟」。

後,31歲的韋拿在此役找回了射門靴,在第53分鐘 和第57分鐘連入兩球宣告復甦。而18歲的奧利華托 利斯則是首開紀錄的功臣,他開賽僅13秒就敲開了 對手的大門。

這對「老少組合」賽後得到了馬體會主帥施蒙尼 表揚,「對韋拿這種級別的球員來説,入球就是家 常便飯,我們需要他處於最好的狀態;奧利華托利 斯的身上有球隊需要的特質,我對他寄予厚望,但 他仍需要繼續提高和學習。」馬體會的另外兩球來

第13球。

至於,西甲周

馬體會在昨日的西甲聯賽中主場5:0狂勝貝迪 5時直播)巴塞在上輪聯賽國家打吡戰當中,他們憑 藉尼馬的傳射,主場以2:1力克勁敵皇家馬德里, 馬體會這場大捷得益於韋拿和奧利華托利斯這一 球隊前10輪聯賽錄得9勝1和的不敗戰績,手持28分 老一少的精彩發揮。經歷了連續7場比賽的「球荒」 排榜首。相反,切爾達近6輪聯賽輸足4場,看來難 阻巴塞赢波續坐榜首。此外,巴塞中場恩尼斯達宣 佈將再為人父,並稱女兒華莉雅很快便會有胞弟相 伴。同日亦有另一場西甲上演,今季表現失色的馬 拉加客戰愛斯賓奴。(now632台明晨3時直播)

日。」不過,球隊主帥施

■香港文匯報記者 梁啟剛

特拉希就對包文的表現極不滿意,

更傳這位「蝦碌」門將,需要被

碌」,可以於互聯網輸入以下網址

http://www.youtube.com/watch?v=vP0

如果大家想看看包文有幾「蝦



新華社羅馬27日電 意甲聯賽於27 日結束第9輪爭奪,羅馬在下半場馬干 被罰下的情況下客場擊敗烏甸尼斯, 後備出場的米高巴特利攻入全場唯一 入球,羅馬也拿下賽季開局9連勝,追 平意甲最佳開局紀錄。

羅馬今仗有托迪缺陣,馬干又在第65 分鐘累計兩張黃牌被罰下場,但後備 出場的米高巴特利拯救了球隊,他在 比賽結束前9分鐘入波,幫助球隊獲

此役過後羅馬追平了此前祖雲達斯在 2005/2006賽季創下的開局9連勝的紀 錄。同時也令烏甸尼斯跨賽季的22場 主場不敗紀錄作古。米高巴特利在賽 後表示,球隊理應擁有這樣的榮耀, 「我們值得全取3分,這支球隊有着強 烈的慾望與決心,我們每日都刻苦訓 練來爭取進步,但也不會去刻意考慮

羅馬目前9場積27分領跑積分榜,拿 玻里與祖雲達斯以5分之差緊隨其後。

斯,繼續以1分之差向「領頭羊」巴塞羅那施壓。

巴塞求勝心「切」

自於迪亞高哥斯 達和基比,其中 迪亞高哥斯達的 入球是他在本賽 季13場比賽中的

中開快車,榜首 的巴塞揮軍客場 誓取切爾達,續 坐穩榜首。 (now632台明晨



曼城門將赫特與拿斯達錫一次低

級誤會,累球隊輸波,其實不算是

什麼;與德甲弗賴堡門將包文的連

接二連三出錯

將包文,「蝦碌」頻頻;先有出迎

環「蝦碌」比較起來,絕對是「小 「照肺」。

昨日,被委任為弗賴堡隊長的門 An7ButIc,欣賞一下。

